

# 城铁先是撞上公交车 脱轨后再撞另一城铁 **阿根廷 城铁连环撞** 已造成11死228伤

阿根廷首都布宜诺斯艾利斯市郊区13日发生严重交通事故，一列城际铁路列车与公共汽车相撞、脱轨后又与另一列城铁列车相撞，已造成11人死亡、228人受伤。

这是阿根廷近15年来最严重的铁路交通事故。目击者说，公共汽车违规抢道，引发这场悲剧。

## 连环撞击

事故发生于当地时间早上6时15分，地点位于布宜诺斯艾利斯西南部弗洛雷斯火车站。

布宜诺斯艾利斯铁路部门发言人古斯塔沃·加戈介绍，一列城际列车驶入弗洛雷斯火车站时，与一辆横穿铁轨的92路公共汽车相撞，“列车推着公共汽车，撞入站台”。

撞击过程中，列车脱离轨道，冲入邻近一条轨道，遭到另外一列进站列车的撞击。当地电视台画面显示，公共汽车侧翻，被夹在列车与站台间，损毁严重。与公共汽车相撞的列车两节车厢接合处损坏严重。

铁轨上散落着扭曲的金属残片、车辆零部件、乘客衣物等，一片狼藉。

## 死伤者众

当地媒体报道，由于死伤人员众多，50辆救护车抵达现场，10支医疗队参与救援。消防部门负责人奥马尔·布拉沃说，公共汽车内、列车车厢内和站台上到处是受伤乘客，包括一名两岁幼儿。最后获救的是列车司机和一名男孩，救援人员花两个多小时才将两人救出。

阿卫生部门公布，截至当地时间13日19时，死亡人数为11人、伤者228人，其中约20人伤势严重。伤亡人员中包括玻利维亚和巴拉圭等外籍人士。

## 违规酿祸

撞车事故导致多条铁路线停运，加剧交通早高峰的混乱。

阿警方着手调查事件发生原因。当地媒体援引一些目击者的话报道，事故发生时，铁路和公路相接处的道口栏杆已经落下，但公共汽车司机硬闯，横穿铁路时与进站的列车相撞。

阿根廷交通部一名官员说，道口的安全栏杆设施没有发生故障。警方将提取摄像头拍到的录像分析，以确定事故发生原因。

韩建军(新华社)



救援人员在撞车现场忙碌 新华社发(马丁·萨巴拉摄)

**买绿A  
健康礼金送送送**

●现在购买活动装绿A，  
赠5元、10元、50元、100元礼金券，每筒都有，100%中。  
●礼券还可集图兑大奖，集齐5种图标即可免费游丽江。

活动时间：2011年8月1日—11月30日

中国螺旋藻领导品牌

**要健康，吃绿A**

绿A富含多种营养素，有效提高人体免疫值，让身体保持健康。绿A被卫生部门一次批准具有调节免疫、调节血脂、耐缺氧、抗疲劳等多项保健功能。要健康，吃绿A。

富含β-三十六烷基甘油三酯，降低14%血浆内外，天然增强免疫力，辅助降血脂，提高缺氧耐受力，缓解体力疲劳。

绿A专卖店地址：南京市户部街（洪武路口） 咨询电话：025-84404022 57711911

## 巴基斯坦

### 校车遇袭，5死10多人伤

巴基斯坦一辆载有数十名师生的校车13日在白沙瓦市附近遭伏击，4名男生和司机死亡，另有10多人受伤。巴基斯坦塔利班宣称发动这起袭击。

按警方的说法，校车当时正送放学的孩子们回家。警官卡拉姆汗在事发现场告诉法新社记者：“武装人员在旷野中等待这辆车，等它靠近时发动袭击。他们发射一枚火箭弹并开枪。”

卡拉姆汗说，4名年龄在9岁至14岁之间的男孩死亡，校车司机同时遇难。

巴基斯坦塔利班发言人穆罕默德·阿夫里迪13日经由电话告诉路透社记者：“我们的人袭击了那辆校车，那些孩子们来自阿卡海勒部族。”他指责，这一部族支持政府，“他们的在巴基斯坦军方命令下，对抗我们”。 李良勇(新华社)

## 印度

### 火车追尾，7死80多人伤



人们围聚在车祸事故现场 新华社图片

据新华社电 印度两列火车13日晚追尾，造成至少7人死亡，超过80人受伤。

当地时间13日大约21时30分，一辆列车在距南部港口城市金奈大约75公里处撞上另一辆列车，后者当时停在一处信号灯处。追尾导致3节车厢脱轨。

警方说，7人确认死亡，超过80人受伤，其中一些人伤势严重。当地一些媒体报道，15人遇难。

印度铁道部长迪内希·特里维迪在新闻发布会上说，事故确切原因不明。

印度铁路网是世界上最大的铁路系统之一，每天运载大约1400万乘客。然而，由于缺乏资金投入，设施老旧。

## 美贫困人口4620万创纪录！ 每6.6个美国人 就有1个穷人

美国人口普查局13日公布的调查结果显示，美国2010年贫困人口达到4620万人，与2009年相比新增贫困人口260万人，达到52年来的最高值；贫困人口比例攀升至15.1%，相当于6.6个人中就有一名穷人，为1993年以来的最高水平。

所谓贫困人口，系指四口之家税前年现金收入低于22314美元或两口之家低于14218美元。

数据显示，2010年美国家庭收入中位数为49445美元，比前一年下跌2.3%，与2000年的数据相比减少7%，创下了1996年以来的最低纪录。

威斯康星大学的一位学者表示，引起贫困人口上升的主要原因是失业，并称“如果那些没有工作的年轻人不是和父母生活在一起的话，这一数字可能会更高”。

此外，2010年美国18岁以下青少年的贫困人口比例由2009年的20.7%上升至22%；而对于儿童，这个数据更是可怕，2010年有高达25.3%的6岁以下儿童生活在贫困线下。

媒体认为，此份报告将为美国国会未来探讨促进就业和削减赤字法案提供参考，同时也会令就业和经济问题成为2012年美国总统大选的主要议题。

谌融(中国日报)

## 相关新闻

### 5个美国穷人中 3个人是“穷忙族”

美国人口普查数据显示，工薪阶层的贫困人口达到上世纪60年代以来的最高水平，18岁~64岁的工薪阶层、失业人口，以及求职毕业生被统称为“穷忙族”(Working Poor)，他们不仅构成美国贫困人口的最大群体，还推高了贫困率——每5个穷人中就有3个人是“穷忙族”，这与上世纪70年代儿童构成最大贫困群体的情况截然不同。

数据显示，在880万户处于贫困线下家庭中，60%的家庭至少有一人拥有工作，但他们的收入仍然无法供养自己的家人。

为贫困人口提供免费食物的食品银行称，越来越多有工作的贫困人口加入领取救济粮的行列。

## 老年人贫困率最低

虽然所有年龄段的美国人平均收入都在缩水，但受到贫困问题影响的老年人最少。数据显示，老年人的贫困人口仅为7.9%。

媒体认为，这部分归功于美国政府为老年人两次提高了社保金额，分别在2007年增长了2.3%，以及2008年增长了5.8%。

综合

## 美国“9·11”纪念碑 刻错受害者名字

9月12日，美国纽约世贸中心遗址的“9·11”纪念碑对公众开放，围绕着水池的黄铜墙上刻着在“9·11”事件中死亡的2983名遇难者的名字，不幸的是有人发现其中一个名字被刻错了。

这位遇难者名为杰弗里·施莱尔(Jeffrey Schreier)，但在黄铜墙上他的名字“Jeffrey”被刻成了“Jeffery”，遇难者杰弗里的姐姐詹尼斯·哈特发现了这一错误。

哈特在接受采访时说：“纪念碑本是我们可以从失去亲人的悲痛中得到安慰的地方，但看到杰弗里的名字被刻错令我们非常难过。”

“9·11”纪念碑的发言人米歇尔·弗雷泽表示将尽快更正这一错误：“这一错误给杰弗里的家人带来了痛苦，我们感到非常抱歉，我们一发现这个错误就开始了更正它的工作。”

更正刻错的受害者名字将花费多长时间，目前还未有官方表态。

快报记者 李欣 编译